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Lancer d'un dé

Enoncé

On lance un dé (normal, 6 faces carrées équiprobables)

1. Quelle est la probabilité que le résultat soit 5 ?
. Quelle est la probabilité d'obtenirun 1 ouun 2 ?
3. Quelle est la probabilité que le résultat soit strictement inférieur a 3 ou strictement supérieur a
47
4. Quelle est la probabilité que le résultat soit inférieur ou égal a 4 et supérieur ou égal a 3 ?
5. Quelle est la somme des probabilités obtenues dans les deux questions précédentes ? Justifier
sur base de relations logiques et de qualificatifs des évenements.
6. Donner des exemple, pour un lancer de dé :
o d'évenements incompatibles
o d'évenements complémentaires
o d'évenements compatibles
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